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E hónapban érkezik meg 
Svájcból az uj magyar pénz,

Budapest, május 4. A Politikai 
Tudósító értesülésé szerint még eb­
ben a hónapban Budapestre érkez­
nek a Svájcban megrendelt és élté 
szitett uj magyar államjegyeb. A ma­
gyar bankjegyek becserélése pünkösd 
után valósziuüleg megkezdődik. — 
Az uj államjegyek Szent István, 
Szent László es Rákóczi Fereoc arc­
képeit visel k. Készítettek 5, 10, 20, 
25, 50, 100, 1000 és 5000 koronás 
államjegyet.

A bolsevizraus letörése.
Budapest, május 4. New Yorkból 

jelentik: Az , Associated Press“ 
varsói jelentése szerint a lengyelek 
május 2-án bevonultak Kiewbe.

tt
Berlin, május ♦. Koppenhágából 

jelentik, Logy a bolsevista orosz 
badi-ereg visszavonulása egyes fvonl- 
iészeken valóságos futás és rendetlen 
meuekülés. Mobiltwet már elfogták 
a lengyetek és a főhadiszállás azt 
jelentette Londonba, hogy rövid időn 
beiül Odesszát is megfogjak szállni.

Paris, május 4. (Szikratávirat.) 
A „Petit Parisienne* a lengyel had­
sereg legutóbbi offenzivájáról a 
következőket Írja: Miután a már­
ciusban kezdeményezett béketárgya- 
la sok meghiúsultak, az oroszok a 
lengyel harctonal egész hosszában, 
különösen a deli szakaszon csapato­
kat összpontosítottak.

Amikor Piilsndszky marsai ezt meg­
állapította, elhatározta, hogy az oro­
szok várható támadásának megelő­
zésére maga fog támadásba. Egyben 
biztosit tat! a magát P. tjurának es az 
ukrán köztársaságnak támogatásáról 
is. Harcvonala a Flipjeitől a Dnyesz- 
terig terjed. Koncentrikus felvonu­
lást tervezett Kiew ellen.

Az eseményen igazolták a hadve­
zér számítását. A bolsevisták frontja 
mögött az ukrán lakosság mindenütt 
fellázadt a vörösök ellen, úgy, hogy 
az eilensi-g rendkívül súlyos hely­
zetbe ki rüit.

Lengyelország és Ukráuia Varsó­
ban egyezséget kötött, amelyben 
megállapították a két köztársaság 
határát.

Románia szövetsége 
Lengyelországgal.

London, május 4. Mint a Daily 
Maii jelenti : Romániában lázas hadi 
Készülődéseket, folylatnak a boisevi- 
tek ellen, Avan-scn tábornok kép­

viselője — állítólag Take Jenesen — 
csütörtökön Varsóba utazott, hogy 

ilMidszky elnökkel megt-össe Ro 
anm és Lengyelország szövetségét.

Lemondott a francia 
hadügyminiszter.

Amsterdam, május 3. Pá
cs szerint Lefevre francia 

miniszter lemondott.

Sfivatalos jelentés a Béüeszerzödés 
átadása napjáról.

Budapest, május 4 A Magyar Távirati Iroda illetékes helyről nyert 
információ alapján közli, hogy a magyar békedelegáció jegyzékére 
az ántánt válaszát íolyó hó 6-án fogják átadni.

Az ántánt válaszáról az átadás előtt semmiféle hiteles közlés nem 
tétetett és igy minden idevágó híresztelés csupán kombináción ara 
pulhat.

Törvényjavaslat ítészül a Tiszántúl 
választóit er üíeteirőL

Junius 13-án tesznek a választások. — A nemzeti középpárt 
eddig négy jelöltet állított. Mezőny Béía JSfagykátlóban lép fel.

Budapest, május 4. A tegnapi j 
miniszter iát ácson a kormány elhatá­
rozta, hogy május 10. én három sza­
kaszból álló törvényjavaslatot 
nyújt be a nemzetgyűlésnek, ame­
lyet sürgős tárgyalás alapján fogadna 
el a Ház és amelynek alapján el­
rendelhető volna a tiszántúli 
csonka kertlettekben is »választás.
A jelzett törvény egyidejűleg az 
összes csonka kerület jogi helyzetét 
rendezné. Elfogadása esetén az álta­
lános választásokon öt csonka kerü­
let kiegészítése folytán uj választá­
sok volnának.

Ezzel szemben a kisgazdapárt teg­
nap megismételte állásfoglalását. 
elől nem zárkózhatik el, hogy az 
általános választásokon csonka kerü­
letekben megválasztott képviselők, 
ha akarnak, lemondjanak, de man- 
dátum-megsemmisitésre nem ad 
nak a kormánynak felhatalmazást, 
mert ez a nemzetgyűlés szuverén 
joga.

A kisgazdapárt a maga álláspontja 1 
érvényrejutásának tulajdonítja azt,

hogy a kormány belátta, hogy nem 
a minisztertanács, hanem a nemzet­
gyűlés magyarázza a törvényt. Két 
egymástól eltérő felfogás fog egy­
mással harcolni a nemzetgyűlésen, 
anélkül azonban, hogy ennek politikai 
következményei volnának.

í *
A belügyminiszter rendeletet adott 

ki, amely szerint a megszállás alól 
felszabadult nemzetgyűlési választó- 
kerületekben junius 13-ra tűzte ki a 
választás napját.

* <

Budapesti politikai körökből elter­
jedt hirek szerint a tiszántúli válasz­
tások alkalmával a nemzeti közép- 
párt programmjával Lukács László, 
Perényi Zsigmoud, Wenckheim László 
és Káilay Tamás lépnek fel. Mezőssy 
Béla Hagy káliéban pártonkivüli 
programmal vállal jelöltséget. Imre 
Sándor dr, aki legközelebb megvá­
lik a kultuszminiszteri államtitkár­
ságtól, szintén fellép kisgazdapárti 
programmal.

A kisgazdapárt összehivatja 
a nemzetgyűlést.

Budapest, május 4. A keresztény- 
keresztyén kisgaida és földmives- 
párt Rakovszky István házelnökhöz 
levelet intézett, amelyben 34 kis­
gazdapárti nemzetgyűlési képviselő, 
a házszabályokra hivatkozva, kéri, 
hogy a nemzetgyűlés elnöke a 
nemzetgyűlést azonnal hívja össze. 
Az összehívást azért kérik, mert 
a nemzetgyűlés április hó 29-iki 
ülésén, úgy látszik, tévedésből nem 
rendelte el az összes felszabadult 
képviselői választókerületekben a nem­
zet gülósi tagválasztást, hanem csak 
egyes kerületekben, holott a többi ke­
rület is nagyobb részben felszabadult. 
A Háznak módot akarnak adni, hogy 
sz összes választásokat elrendelhesse.

Pápai nunciatura Magyar- 
országon.

Budapest, május 4. A MTI. je­
lenti : „A magyar kir. külügyminisz­
térium a pápa ószentsége államtit­
kárától, Gaspari bibornoktól levelet 
kapott, amelyben ő eminenciája a 
Szentszék hajlandóságát közli az 
iránt, hogy Budapesten apostoli nua- 
ciaturát létesítsen. A kormányzó ó 
fóméltósága örömét és háláját fejezte 
ki a pápa őszentségének,"’ a magyar 
nemzet iránt való jóindulatának bi­
zonyítékáért“.

Újból felvette a Friedrich- 
esopzrt a KNP. elnevezést

Budapest, május 4 Friedrich Ist­
ván elnöklete alatt álló keresztény 
nemzeti ellenzék pártköre ma este 
tilgst tartott, amelyen elhntározta,

I hogy a párt vegye fel ismét a ke- 
• resztény nemzetipárt elnevezést.

A Tisza-gyilkosság a biró-

A közszolgálati alkalmazot­
tak Horthy Mialós kormány­

zónál.
Budapest, máj. 4. A kormányzó 

ur ófőméltósága a mai napon fo­
gadni mé!tó/tatot.t az ország tizenöt 
nagyobb városából a közs; olgálati al­
kalmazottak küldöttségét, amelynek 
szónoka rámutatott a közalkalmazot­
tak kétségbeejtő helyzetére és sür­
gős orvoslást kért Ofőméltósága vá­
laszában biztosítani méibiztatott a 
küldöttség tagjait arról, hogy jól 
ismeri a közszolgálati alkalmazottak 
nehéz helyzetét es egyik legnagyobb 
gondja, hogy azon valamiképen .se­
gíteni lehessen. A kormányzó ur vá­
laszai a küldöttség tagjai lelkes él­
jenzéssel fogadták.

Csanádmegye ajándéka.
Budapest, május 4. Makóról je­

lentik a MTI nak: A hétfőn meg­
tartott állandó választmányi ülésen 
Ilosvay István alispán indítványt 
terjesztett elő, hogy Oanádmegye 
adományozzon száz hold földel Horthy 
Miklós kormányzónak, a nemzeti 
hadsereg vitéz katonainak jutalmazá­
sára. Az indítványt a hétfői mogye- 
gyülésen fogják tárgyalni.

Szerbia is kiutasítja a
magyarokat.

■>.

Zombor, május 4. Kula és Cser- 
veuka bánáti községekből a sváb 
parasztleggnyek küldöttségben indul­
tak a zom bori alispánhoz, hogy til­
takozz s nak a most elrendelt sorozá­
sok ellen. A szerb katonaság körül­
fogta az országúton a védtelen sváb 
legényeket, sortüzet adott reájuk és 
közülök tizennyolcat halálosan meg­
sebesített. Hogy a szerb hatósígok 
minden esetleges felkelési mozgalom­
nak elejét vegyék, szerb, monte­
negrói és alban csapatokat telepítet­
tek le a szinmagyar községekbe és 
sváb falukba. A szerb hivatalos lap 
egy rendeletet is közöl, mely Szerbia 
területéről kiutasít minden o;yan 
egyént, aki eddig még nem tette le 
a hüségeaküt.

József főherceg birtokát 
a csehek parcellázzák.

Budapest, május 4 József főher­
ceg kisiapoicsányi birtoka már bősz- 
szabb idő óta cseh megszállás alatt 
van. Most arról értesülünk, hogy a 
csehek elhatározták, hogy a nagy­
szabású birtokos amely az ország 
egyik legszebb gazdasága, parcellázni 
fogják.

ság előtt.
Három hetes tárgyalás lesz. — Hüt- 
ner nem vesz részt a tárgyaláson.

Budapest, május 4. A Tisza István 
gróf meggyilkolása ügyóbeu folya­
matba tett vizsgálat befejezés előtt 
áll. A vizsgálóbiró e hó közepén 
terjeszti be az ügy iratait az ügyész­
séghez, ahol elkészítik a vádiratot, 
úgy, hogy előre láthatólag junius hó 
végén megtarthatják a főtárgyalást, 
amely valószínűleg három hétig fog 
tartani. A vádat Váry Albert kép­
viseli.

Hüttner Sándor nem vesz részt 
a tárgyaláson, őt haditörvény­
szék elé állítják, mert a gyil­
kosság idején tényleges katonai 
szolgálatot leljesitett. Sztankovszky 
Tibor és Dobó, akik beismerő vallo­
mást tettek, most tagadnak, de a 
tanuk ellenük vallanak.

Amerika uj elnökjelöltje.
Newyork, május 4 (Szikratávirat.) 

A republikánus párt az elnöki mél­
tóságra Lodge szenátort, jelölte.

Románia uj budapesti 
követe.

Kolozsvár, május 4, A román 
kormány Mihályi Tivadart küldte ki 
Budapestre, mint Románia követét.
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Az üzlet világából.
Schemnitzer Adolf, a városi tégla­

gyár kitűnő téglamestere néhány 
hónappal ezelőtt állásából elbocsát­
tatott; az okát nem kutatjuk. Schem 
nitaer Adolf bűne az lehetett, hogy 
jó téglát csinált, a városi téglagyár 
r. t. alaptőkét emel, a részvényeket 
a város veszi át. A téglagyártáshoz, 
mint sok mindenhez is, pénz kell, 
közpénzről lévén szó, mégis csak 
megbeszélés tárgyát képezheti, hogy 
az újonnan befektetendő százezrek 
jövedelmezősége biztosítva lesz-e vagy 
nem? Ha az anyagkeverés és a 
tégia jó, a befektetés is jó! De mi 
lesz akkor, ha ismét a Schemnitzer 
előtti idők térnek vissza, a midón a 
váró i tégla nem állta meg a kri­
tikát ?

A Schemnitzer féle kiváló tégla - 
mestereket mellőzni nem lehet, kü­
lönösen vissza kell helyezni állásába, 
ha még áldozatba is kerül 1

A Schemnitzer féle kiváló szak­
embereket mellőzni nem lehet; az 
ilyen egyéneket még áldozatok árán 
is meg kell tartani, de különösen 
akkor, ha még áldozatba se kerül. 

*
A pénzügyminiszterek tanácsa fá­

radhatatlanul azon dolgozik, bogy az 
ország pénzügyi egyensúlyát helyre 
állítsa. Elég garancia az országnak, 
hogy Wekerle Sándor, Lakács László. 
Telcszky János és Gratz Gusztáv, a 
békés és háborús idők zseniális finánc­
kapacitásai értékes tudásukkal és ta­
pasztalataikkal járulnak az ország 
megmentését célzó akcióhoz. Mégis 
azt szerettük volna, ha néhány épp 
oly zseniális gyakorlatú szakember is, 
mint. Ullmann, Krausz Simon, Éber 
Antal, Hegedűs Lóránt is meghall­
gatásra találnának. Nem mindig az 
a jó, ami a fiskus szempontjából jó. 
Mindenki tudja, hogy az ország meg­
mentése csak jó pénzügyi politikával 
lehetséges. Attól tartunk, hogy a 
pénzügyminiszterek elméleti szem­
pontokat vesznek figyelembe, számí­
tásaikból kihagyván a gyakorlati 
szempontokat, a tőke szabad mozgá­
sát, a kereskedelem szabadságát, az 
ipar fejlesztését. Ezeket az elveket a 
gyakorlati szakemberek jobban isme­
rik. Még nincs elkésve, ha az alap­
vető munka jó. Egy ily korszakot 
alkotó, az ország újjáépítését célzó 
reformmuukánál meg kellene hall­
gatni azokat is, akik gyakorlati tu­
dásukat decennumok óta nem csak 
bankjaiknak, hanem az ország gaz­
dasági fellendülésének is, szentelték. 

*
Lesz-e turul, nem lesz-e, most 

megint ez izgatja a közvéleméoyt 
Némelyek — biztos forrásból — azt 
állítják, hogy a rendelet májusban 
megjelenik, némelyek már azt is tud­
ják, hogy a lebélyegzett pénz becse­
rélése 3 : 1-hez, 4 :1 hez, 5 :1-hez 
lesz. Nem hisszük, hogy a lebélyeg­
zés után ily rövid időre, már a de 
vai váció is meg lesz. A józan ész is 
ellene beszél a tervnek. Viszont nem 
zörög a liaraszt, ha a szél nem fajjá ! 
Tudjak mindnyájan, hogy még ezen 
az operáción is át kell esni; legalább 
biztosan tudnánk, hogy most-e vagy 
később? Nem ártana egy kis inter­
pelláció a pénzügyminiszter ur őnagy- 
méltóságához! Kijelentései bizonyára 
megnyugtatóig hatnának. R. J 
mm ........................ ..

Triesztben megbénult az 
élet.

Zágráb, május 4. Triesztben je­
lenleg nincs sem ivóvíz, sem gáz, 
sem villamos világítás. A villamos 
kocsik ott állanak, ahol a sztrájk 
érte őket.

Slz angol munkáspárt távirata a 
magyar minis zter elnökftöt.

Simonyl Semadam fvíajAútotlá, hogy ellenőrizzék a Magyar 
munkásmozgalmakról szóló híreik valóságát.

‘ London, május 4. A munkáspárt 
Simonyi Semadam Sándor magyar 
miniszterelnökhöz a következő táv­
iratot intézte :

„A szakszervezeti kongresszus és 
a munkáspárt nemzeti bizotsága 
köszöne'üket fejezik ki táviratáért 
és üdvözli azon ajánlatát, amely sze­
rint megkönnyíti a munkás ősz-

Sí termény forgalom egyelőre még 
zárlat alatt áll,

Három hét múlva befejezik a rekvir álás okát.

(A Reggel tudósítójától.) A Reggel 
annak idején megírta, hogy április 
végétől néhány napig szünetel a rek- 
virálás. Most mint értesülünk, ismét 
megindult. Ezidő sze nt Abaujtorna- 
megye meg nem szállott területein 
folyik a rekvirálás az eddigi erélyés- 
sóggel s 'méz e héten folyta1 ják 
Borsod vármegyének még hátralevő 
azon részében is, ahol a gabo- 
íamennyisógot önkéntes felajánlás 
folytán nem szolgáltatták be. Az ed 
digi beérkezett jelentésekből Ítélve 
remény van arra, hogy a kormány­
biztosság egész területe el lesz látva 
aratásig terményekkel.

A munkásbiztositó pénz­
tár autonómiáját felfüg­

gesztették.
(A Reggel tudósitójától.) A nép­

jóléti minisztérium egy kiküldöttje 
érkezett ma Miskolczra, aki a kerü­
leti kormánybiztosságnak átadta a 
miniszter leiratát, melyben kifejti a 
munkásbiztositó pénz ár autonómiája 
felfüggesztésének szükségességét es 
ennek alapján azt el is rendeli. A 
leirat tartalma a következő:

, A Munkásbiztositó pénztárak vá­
lasztott közgyűlési kiküldötteinek 
igazgatósági, felügyelő bizottsági tag­
jai ti alt megbízatása még 1916. óv 
folyamán lejárt ós tisztségük azóta 
évenkénti meghosszabbítás mellett 
tartatott fenn. Ennek a megbízatás­
nak további fenntartása azonban 
most már nem indokolt, mert a vá­
lasztások óta eltelt hosszú időre való 
tekintettel alapos kétely fór ahoz, 
hogy az érdekeli ség bizalma most is 
azokban összpontosul-e, kiket annak 
idején megválasztott. Ezekhez járul, 
hogy számos pénztár tagnak önkor­
mányzási tisztsége időközben meg­
szűnt..

Ezekre való tekintettel a pénztár 
összes kormányzati szerveit fe'osz 
latom és felhatalmazom a helyszínére 
kiküldött dr. Lengyel Ervin minisz­
teri segédtitkárt, hogy a pénztár ön- 
kormányzati szerveinek újólagos meg­
alakításáig ezen pénztár vezetésével 
és mindazoknak a jogoknak és kőte 
losségeknek gyakorlásával, amelyek a 
pénztár önkormányzati szerveit meg­
illették.“

A miniszteri megbízott az auto­
nómia felfüggesztését a mai napon 
már végre is hejotla és a miniszter 
a vezetés- el a kormánybiztos elöíer 
j észt és érő dr. Várnay Bertalan me­
gyei tb. főjegyzőt bizía meg.

LEIN JÓSKÁNÁL8^ és
■ ............. . 1 - grenadin
SZÉCHENYI-UTCA 76 SZ. ruhák és

pongyolákban különlegességek érkeztek 1

tálynak és munkás mozgalmáknak 
Magyarországon való üldözésére 
vonatkozó híreknek kinyomozását 
és erre vonatkozólag támogatását 
helyezi kilátásba.

A távirat ezután hözli az angol 
delegátusoknak, általunk már közölt, 
névsorát.

Szentimrey helyettes kormánybiztos 
ezidőszerint a fővárosban tárgyal a 
közélelmezési minisztériumnak a ga- 
bonanemüek forgalmának szabaddá- 
téteiét illetőleg.

Valószínű azonban, hogy nem en­
gedélyezik a szabadforgalmat, hanem 
zár alá veszik a termén)eket s a 
termelőnél csak az élelmezésitek szük­
séges mennyiséget hagyják meg. E 
megoldást az ország valutáris érdeke 
is kívánja, mert pénzünk értékének 
emelkedését gabonaexporttal hatható­
san lehetne előmozdítani. Mindezek­
ben a kérdésekben holnapra várják 
a döntést.

Lakibérpótlék a katonáknak.
Budapest, május 4. Á honvédelmi 

miniszter rendelete szerint a tény 
leges szolgálatban álió katonai egyé­
nek, valamint a nyugállományú ka­
tonai havidíjasok lak bérpótlékban, 
illetve íakbérsegély-póilékban fognak 
részesüli),

Rákosi, a megrögzött kom­
munista.

Bocs, május 4. Rákosi Mátyás, 
volt magyar népbiztost az osztrák 
kormány szabadlábra helyezte, illetve 
internálását felfüggesztette Rákosi 
május 1 én résztvett egy népgyülé­
sen és ott kommunista szellemű be­
szédet mondott, mire az osztrák 
kormáuy elrendelte, hogy újból in­
ternálják és Steinhofba szállítsák. 
Ez tegnap meg is történt.

Az 1898—95. évfolyam 
tartós szolgálata.

Miniszteri rendelet a szabadságo­
lásokról.

Budapest, május 4. A MTI jelenti: 
A. felmerült kételyek eloszlatása vé 
gett a honvédelmi miniszter kö/hirré 
fogja tenni, hogy az 1898—95. évi 
születésű hadköteleseket nem 8 
hétre, hanem huzamosabb időre 
vették igénybe. A tényleges szol­
gálati időtartam azonban az egy 
évet előreláthatóan nem fogja meg­
haladni. A hirdetmény el fogja osz­
latni a mezőgazdasági és csaladfen- 
tartói kedvezmények érvényesítésére, 
illetve az ezek alapján való tartós 
szabaeságolás tényleges végrehajtása 
tekintetében uralkodó tájékozatlan 
Ságot is. Az ez n szempontokból 
való tartós szabadságolásokat a rend­
kívüli viszonyok következtében csak 
akkor lehet tényl g végrehajtani, 
ha a kedvezményre való jogosult­
ság megállapításán kívül a csa­
patok állományi viszonyai azt 
megeogedik.

Tőzsde.
Budapest, május 4. Igen szilárd 

nyitás ij'táu proiongációkra és magas 
kiiráuébkra eszközölt nyereségé,zto- 
si'tékobt» az irányzat elgyeugült. Ké. 
sóbb a bécsi jóhirek hatása alatt 
kissé megszilárdult. A valuta piacoa 
is nagy volt a forgalom.

Értékek: Magyar Hitel 1024 
Osztrák Hitel 915, Kereskedelmi 
Bank 655C, Magyar Bank 1230, 
Leszámítoló Bank 885, Agrárbank 
1040, Fabank 928, Jelzálogbank 5isi 
Hazai bank 720, Ingatlan 1205’ 
Észak magyar 2750, Salgó 7325*- 

Fegyvergyár 1390, Ganz-Dauubius 
18900, R ma 3900. Konkordia 1590, 
Adria 9400, Atlantika 5350, Viktória 
4375, Borsod Miskolczi 3685, Kló. 
tild 2450 ós Nasici 13500.

Valuták: Lei 365—85, márka 
405—25, font 875—90, francia frank 
1450—1490, svájci frank 3850—4050, 
Síokol 345—65, dinár 620—40, 
dollár 225—35, napoleon 800—820, 
lira 1085 — 1125 ós rubel 310—35.

Devizák: Amsterdam 7800—8400, 
Koppenhága 3550—850, Cnristiánia 
3950 —4250, német 400 — 415, olasz 
1000-1100, Prága 345-60, Stock­
holm 4500—4800, Svájc 3900—4150 
ós wieni 97 — 102.

A Miskolczi Takarék- 
pénztár alaptőke fel­

emelése.
(A Reggel tudósítójától.) A Mis­

kolczi Takarékpénztár, a vidék egyik 
legnagyobb pénzintézete a fokozott 
hiteligények kielégítése végett nagy­
szabású alaptőke felemelést hajt vagre. 
A jelenlegi 3 millió alaptőkéjét 
egyelőre 4 és fal millióra, majd 
rövid időn belől 6 millió koronára 
emeli fel.

A felemelést uj részvények ki- 
bocsájtásával viszi keresztül. Érte­
sülésünk szerint a pénzintézet a 
régi rész fényeseknek minden

két részvény után egy újat
ajánl íol 1800 koronás árban.
Az alaptökeemelós perfekíuá'ása 

a május hó 15-iki rendkívüli köz­
gyűlés feladata, ahol az összes rész­
letkérdések is elintézést nyernek.

Ä miskolczi Mzhriási 
atSsittiazoitáls folt titkár- 

nője a bíróság előtt.
Tóth Margit miskolczi lakos a 

proletárdiktatúra alatt a miskolczi 
liáztartá i alkalmazottak közö l vezető 
szerepet játszott. A vilagboidogitó 
eszméket a háztartási nők köreben 
igyekezett terjeszteni. Nagyban folyt 
a felvilágosítás munkája. ígérgetés­
ben nem voltak fukarak, az erőd-
menyi, illetve eredménytelenséget
már ismerjük.

A vörös uralom lezajlása után 
Tóth Margit ellen is megindult az 
eljárás. A közelmúltban a kir. ügyész­
ség elkészült a vádirattal is, mely* 
ben a volt titkárnőt az 1919. évi 
julius 3 án a háztartási munkásnők 
eótt tariott beszédéért izgatással 
vádolja. A kir. ügyészség szerint a 
következő kifejezéseket használta.

— A régi rendizert letiportuk, 
mi felemelünk titeket, nem türün 
ezután henyéióket.

Az iratokat már áttették a kommu­
nista ügyekben Ítélkező második öiö 
tanács ele, melynek elnöke a * ' 
tárgyalást május 28 ikára tűzte



fciiukolcz, 1920 májas 5 AHEtitíEL 3

HÍREK
Vándorok.

Titokrejtő sötét éjszakában 
Vándorolnak rongyos emberek, 
Szemükben a bosszú dacos vágya, 
Rettenetes esküt rejteget.

Mind bűnösök e sötét vándorok, 
Bűnük súlyos meg nem bocsájható. 
Magyar anya őrzé bölcsőjöket, 
Magyaroknak teremtette őket 
A nagy mindenható.

Utjok hosszú, lábuk meg-megroskad 
Térje, mellett a vánszorgó anya, 
Alig bírja kicsiny gyermekét, 
Tekint, kutat, remegve szerteszét, 
Nem les-e rájuk oláh bandita.

Félreeső házak emberséges népe, 
Igazit számukra éjjeli tanyát. 
Esteli imájuk zokszóba fül,
Éhes gyermekük nyögve elcsiltul, 
Álmodik szépet, hogy anyja enniád.

A jótékony feledtető álom, 
Elringatja őket lágy ölén, 
Szunnyadó lelkűk rejtekébe írva, 
Er dély nem lesz gaz árulás dija, 
Őrzik : Isten s magyar férfierény

Dr. Nagy Sándor

— Eljegyzési hír. Fried József 
HojóbAba, eljegyezte Schlichter An­
gel lát NyitrapereszlényrőJ.

— Kinevezés. Gedeon Aladár dr. 
kerti'éti kormánybiztos főispán Miku- 
ieczky Gyula dr. vármegyei közigaz- 
gntssi joggyakornokot tb. árvaszéki 

’ülnökké nevezte ki s egyben meg­
hízta Kiszely Pál dr. távozásával az 
árvaszéki ülnöki teendők ellátásával.

— Kinevezés a G. 0. K.-nál A
gabooagyüjtós országos kormánybiz­
tosa Se vér István mist o'c .i lakost a 
gabouagyüjtő kirendeltsegbea malom- 
ellenőrré kinevezte.

— 'A Miskolczi Szabóiparosok cso- 
poi’ja folyó hó 6-án csütörtök este 
7 órakor az iparoskör helyiségében 

•választmány gyűlést tart, bélések át­
vétele ügyben, Kérjük a választmányi 
tatok pontos megjelenését a Veze­
tőség

— Giraes Lajos, a miskolczi szár- 
mazá u kitti nő festőművész egész 
kollekcióval, 26 képpel vesz részt a 
70 magyar festőművésznek a Vár­
megyeháza dísztermiben rendezendő 
kiállásán. A rendezőség nagy siet­
séggel alakítja át a gyönyörű termet 
6 kiállítás céljára, miután szombaton, 
május 8-án lesz az ünnepélyes meg­
nyitás, Elózó nap 7-én a sajtó ré­
szére lesz a vernúszázs.

— A menekültek fölsegályezása
érdekében a Menekültügyi Hivatal 
dt időző megbízottai valamennyi nő 
egyesület tagjainak bevonásával az 
a ció részteleinek megbeszélésére 
május 5-én, szerdán d. u. 5 órakor

'«-ÍV 5UtlZ.il MuaiioiiuoUDU
letet, tartanak. Á megbízott 
j8 kérik a nőegyesületek 
kegy a megbeszélésen minó 
számban jelenjenek meg. 
gSjes 7, 8 és 9 én,]'

toanyliajiiiz
8 pártatlanabb hajfestifszer

Farkas JsiVán
Jtlatszertárábao.

Mtsljolcz ínzatír

ifi városi tanács mai ülése.
A. tűzoltók sérelmeinek rendezése. — 60 waggon tengerit kap 

a város. — A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítése.
(A Reggel tudósítójától.) Ma dél­

előtt 11 órakor dr. Szentpáli István 
elnöklete alatt hitelesítő ülés volt. 
A törvényhatósági bizottság április 
29-iki kösgyüleseról fölvett jegyző 
könyvet felolvasás után hitelesítették. 
Ezután a reudes heti tanácsülés kö­
vetkezett, melynek során dr. Hodobay 
Sándor h. polgármester, ismertette a 
Miskolczi Önkéntes Tüzoltóegyesület- 
nek a tanácshoz beterjesztett kérel­
mét. Az egyesület vezetősége ebben 
a beadványban kijelentette, hogy a 
hivatásos tü oltókkal kíván együtt 
működni s kéri, hogy helyezzék 
vissza az Egyesületet régi jogaiba, 
kérik azonkívül Marosi Lajos tanító­
nak, a tüzoltótestület jelenlegi pa­
rancsnokának az állásától való fel­
mentését. Hosszas vita után a ta­
nács végül úgy döntött, hogy 
Marosi Lajost junius elsejétől számí­
tott három hónapra teljes havi fize­

téssel szabadságolja, szeptember else­
jével pedig fölmenti állásától. A ta 
nács egyben köszönetét szavazott 
Marosinak a nehéz időkben odaadó 
buzgalommal teljesiiett eredményes 
munkásságáért. Egyben pedig a ta­
nács lépéseket lett abban az irány­
ban is, hogy Marosit a református 
egyház visszahelyezze tanítói állá­
sába. Ezzel végre — és remélhető­
leg véglegesen — elintéződött a hi­
vatásos és önkéntes tűzoltók között 
régóta húzódó békétlenkedés.

Ezután C:-onihó Dezső tanácsnok, 
a közélelmezési ügyosztály vezetője 
bejelentette, hogy Bátori Sándor és 
társai tiszunagyfalusi termelők aján 
latot tettek a városnak 50 waggon 
tengeri beszállítására, waggonkénti 
3500 koronás árban. A tanács az 
ajánlat elfogadásához hozzájárult, 
majd apróbb ügyek elintézése után 
az ülés véget ért.

— Eltűnt fiú. S'.afkó András 
kőműves (Széchenyi-utca 108.) be­
jelentette a rendőrségnek, hogy 13 

I éves fia, Szafkő Pál rejtélyes körül 
mények között, állítólag egy idegen 
ember társaságában eltűnt. A fiun 
szürke, úgynevezett „s-ovjesapka", 
szürke ruha és fekete cipó volt. A 
nyomok szerint C.-.eh Szlovákia falé 
látták az eltüntet,

— Lopás a Máv. fütöházábau.
Hrivinyák József géplakatos, Gerő- 
utca 17. alatti lakos panaszolta ma 
a rendőrségen, hogy május 2-án 
reggel a Máv. fütóbázában lévő 
ruhaszekrényből ismeretlen tettes 
szürke nadrágját és világos kék 
kabátját ellopta. A kabátban több 
igazolvány, 400 korona készpénz, 
egy acélóra és egy ezüst lánc 2000 
korona összértékben volt. A rendőr­
ség már a tettes nyomában van.

— Az életunt cipész a rendőr 
ségen Megírtuk hogy Écsi Vilmos 
(Meggyesalja 81. szám) cipész a 
Sajóba ugrott szégyenében, mert a 
rábízott cipők árának ejsikkasztása 
miatt számos károsult feljelentette. 
A részeges embert a mentők az 
Erzsebet-kórhizba szállították. Mint­
hogy az öngyilkossági kísérletnél a 
nyelt viz nem sokat ártott, a rendőr 
sög — a kórházi orvos véleménye­
zése után, — Écsi Vilmost ma 
délelőtt a kórházból a rendőri fog­
dába szállította át. Az alkoholista 
suszter bűnügyének aktái ma ismét 
tetemesen szaporodtak. A cipész 
áldozatai ma is tömegesen tették 
meg feljelentéseiket Écsi e:’en, aki 
a további nyomozás tartamára őrizet­
ben marad.

ar-
0 eséssel

*

pfeffer Ede
(Ipföntházábait, Széche­
nyi utca 87. szám.
A gyermek v szón cipők 
árai: 20-28 lg 140 K 
helyett 95 K

— A ezen ki más szabályozása a 
Vasgyárban. Lapunkban gyakran, 
különösen a tél folyamán foglalkoz­
tunk a Vasgyárban is uralkodó szén- 
mizériával is kifejtettük az okokat, 
melyek j_a széntermelés csökkenését 
okozták és még ma is okozzák. A 
Vasgyár főnökségé már eddig is több 
eszközhöz nyúlt, hogy n vasgyáriak 
szénellá'ását biztosítsa, do eddig 
kevés eredménnyel. Legújabb intéz­
kedése a Gy ár igazgat óságán ak az a 
legutóbb megjelent rendslete, hogy 
fizetési fokozatok, rangosztályok sze­
rint állapítja meg a. kiadható szén­
mennyiséget. Ez a rendelkezés sze­
rintünk nem méltányos, mert a tél 
hidege ellen való védekezés, avagy a 
főzéshez feltétlen szükséges szén­
mennyiség nem az egyes alkalma­
zottak fizetési fokozatától vagy címé­
től függ, a hideg éppen olyan mér­
tékben érinti a kishivatalnokot, mint 
a főfelügyelőt, a főzés pedig éppen 
olyan életszükséglet az altisztnél, 
mint az igazgatónál.

— Leesett a kocsiról. Konti Jó 
zsef 19 éves gyepmestersegéd ma 
este az Árok-utcán haladt kocsijával 
a városon kívül lévő gyepwesteri 
telepre. Az nt egyik fordulójánál 
feldőlt, a kocsi és Konti oly szeren­
csétlenül került a Iája, hogy a jobb 
vállcsontja eltörött. Súlyos sérüléséi­
vé! beszállították az Erzsébet-kói- 
házba.

— ^Csomagoló papírok minden 
minőségben és alakban kaphatók 
Schvarcz Soma papirkereskedésében. 
Bunk-nalota. Telefon 328.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
sza vásárolj a a Korona-gyógyszertár 
(a Sőt ót-kapuval szemben.)
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Harisnyák, keztyük
úri íehérnemüek 

nagy választókban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.

■BOB

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

ClMTÁBLÁKAT
ANTAL,

ARANY JÁNOS-U. 8.

— Mlskolczra szállították Hermann 
Béla holtestet. Megírtuk annak ide­
jén Hermann Béla áll. vas- és acél­
gyári tisztviselő eltűnését, eltűnésé­
nek részleteit, majd később a buda 
pesti államrendőrségnek Miskolczra 
küldött értesítése alapján a szeren­
csétlen Hermann Bélának tragikus 
haláláról is hirt adtunk. Megírtuk, 
hogy az eltűnt Hermann Belát a 
Dunán egy gazdátlanul úszó csónak­
ban holtan találták. A rendőri nyo­
mozás megállapította, hogy Hermann 
Béla öngyilkos lett; pár nappal a 
holttest felfedezése után a szeren­
csétlen fiatal embert Szigetszentmik- 
lóson eltemették. Most arról értesü­
lünk, hogy az öngyilkossá lett fiatal­
ember édesanyja fia holttestét exhu- 
máltatta és már a tegnapi nap folya­
mán Miskolczra is érkezett Hermann 
Béla holtteste. Temetése szerda dél­
után 4 órakor lesz, amelyen a meg­
boldogult kartársai is résztvesznek.

— Kik felett fog Ítélkezni a má­
sodik ötös tanács ? A kommunista 
ügyekben ítélkező uj ötös tanács 
Hubay Kálmán törvényszéki biró el­
nöklete alatt májusban a következő 
bűnügyeket fogja tárgyalni: Május 
5 én Révész Ignác lopás, Weber Ede 
sikkasztás, Gergely Kálmán szemé­
lyes szabadság megsértése. Májas 7-én 
Helmeczy János magánlaksértés, Bera 
István zsarolás. Május 10-ón Kóródi 
Kálmán és 8 társa hűtlen kezelés, 
Mikulák János sikkasztás. Május 12-én 
Domberg Mór zsarolás és magánlak 
megsértése, Rivnyák József izgatás. 
Május 14-én Román József személyes 
szabadság megsértése, Dallos Lajos 
és felesége lopás, hamis vád. Május 
17-én Csillik Dániel lopás, magán­
laksértés, Galkó István izgatás, Bolha 
József zsarolás. Május 19-én Enyedi 
László hűtlen kezelés és Hoitsy Pál 
izgatás. Május 21 én ifj. Póia László 
izgatás. Május 26-án Vass János 
izgatás, Simon József izgatás. Májas 
28-án Rózsa Sándor zsarolás, Tóth 
Margit izgatás. Május 31 én Dán ró 
Dezső személyes szabadság megs ér­
tésé, Csernai József izgatás.

— Hirdetnie y. 867—Kt. 15*0 
szám. Felszólítom mindazon tartalékos 
nyugdíjas, népfelkelő stb. továbbá 
hivatalok, társulatok, vállalatok stb. 
igazgatóságait és minden hazafias 
gondolkozása magánszemélyt, hogy a 
birtokukban lövő, úgy be!, mint kül­
földi katonai térképeket (ré.-zletes 
I. 75000, általános I. 2000, áttekintő 
1. 750.000, I. 12500 és I. 25000 
felvételi es terveket vagy bármely 
ily tárgvu rajsokat, vázlatokat st», 
a magyar király nemzeti hadsereg 
szükségleteinek fedezésére ármeg­
téri tés ellenében a katonai állomás- 
parancsnoksághoz (Csuhái kapu 1. 
szám Mindszenti laktanya) szolgál­
tassak be. Oly régi (1889. év előtti 
időszakból származó) térképek, me­
lyek a térképtechnika fejlődésére 
nézve becsesei bírnak a magyar 
katonai térképező csoportnak kül­
detnek majd be, hol megbirálásuk 
után, éri ékeire megegyezés esetén 
átvétetnek. Ingyenes felajánlások 
természetesen köszönettel elfogadtat­
nak. Állomásparancsnokság.

Szöveteit és 
seiymeü

Fábián József
áruházában. Széche
nyi-utca 64. szám

Klein Jóskánál LÓÚTr
Széchenyi-utca 76 sz. keztek. Gyér- 
mek ruhák nagy választékban!
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r — Bglmleta bOopörök. Madarassy
József belsőbőcsi földmivest az ötös 
tanács izgatásért vonta ma felelős­
ségre, mert Belsőböcsön egy vörös 
katona temetésen a kommunizmus 
eszméit dicsőítette. A bíróság hat 
hónapi elzárásra Ítélte melyből négy 
hónapot kitöltöttnek vettek, Pirtye 
Jánost szintén izgatással vádolja a 
kir. ügyészség. A vádirat szerint a 
forróencsi uradalom cselédjeit a gaz­
daosztály elleni gyűlöletre izgatta. 
A tanács bűnösnek mondta ki izga­
tás vétségében és ezért hat hónapi 
fogházra Ítélte, melyből öt hónapot 
beszámítottak.

— Eljegyzési értesítők, esküvői és 
mulatsági meghívók, névjegyek gyor­
san készülnek Scbvarcz Soma könyv­
nyomdájában.

NYILT-TÉR.

Stern és Szendrei cég üzlete a 
msi naptól kezdve Stern Zoltán tu­
lajdona. Semmi felelősséget Szendrei 
Lajosért nem vállalok.

E rovatban közöltekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

Magyar királyi népjóléti 
és munkaügyi miniszter.

6201—1920. I. a.
Hirdetmény.

a budapesti tiszti orrosi vizsgá­
latok és tanfolyamok tárgyában.

A tiszti orvosi képesítést szabá­
lyozó rendelet módosítása tárgyában 
kiadott 22925 — 1919. N. M. sz. ren­
deletnek megfelelően, f. évi május 
hó 3-tól junius hó 26 ig terjedőleg 
Budapesten tiszti orvosi vizsgálatok 
fognak tartatni. E vizsgálatokra és 
az azokat megelőző — ezúttal 8 heti 
időtartamra tervezett — kötelező 
tanfolyamra, ez alkalommal első sor­
ban azok az orvosok fognak bo­
csáttatni. akik jelenleg betöltött ál­
lásukra azzal a feltétellel neveztettek 
ki, hogy a tiszti orvosi képesítést a 
legközelebbi tiszti orvnsi vizsgálatok 
alkalmával megszerzik.

Felhívom ennélfogva azokat az or­
vosokat, akik a tiszti orvosi vizsgákra 
és az előkészítő tanfolyamra jelent­
kezni kívánnak, hogy a 22925 — 1919. 
N. M. sz. rendelet 12. §-ában foglal­
tak szerint felszerelt kérvényeiket a 
vizsgáló bizottságok közös elnöke: 
dr. Fáy Aladár államtitkár (Buda­
pest, Nemzeti palota, .Népjóléti és 
Munkaügyi Minisztérium) címére folyó 
évi április kó 8-ig küldjék be.

A tanfolyamra vonatkozólag köze­
lebbi értesítést annak vezetője, Bé- 
késy Géza dr., h. államtitkár (Buda­
pest, Nemzeti palota, Népjóléti es 
Munkaügyi- Minisztériám) nynjt.

Budapest, 192ó március 17.
M. kir. Népjóléti 

és Munkaügyi miniszter

8469—ki. 1929. sz.
Ezen hirdetményt az érdekellek 

tudomására hozom.
Miskolcz, 1920 március 30.

Szentpály István, 
polgármester.

A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.

Klein JósKáudl
Ä gummi HabitoK írK»tel(.

SPORT.
— Football blrél vizsga Haszon- 

qj álcán jelentkeztek a május 1-ón 
és 2 án megtartott vizsgára. A jelent- 
kezók közül mindössze heten kaptak 
képesítést: Rie»z Jenő és Hartmann 
Miklós elsőfokú, Rusznák Ede, Simon 
Béla és Berkö Zoltán gyakorlati és 
végűi Hosszufaiussy László és Balányi 
Dezső ifjúsági birói képesítést.

— SAC-MMTE. 3:3. A Sátoralja­
újhelyen lezajlott bajnoki mérkőzés 
eldöntetlenül végződött, bár a MMTE 
szebb formát mutatott. Minden egyes 
játékosa kitűnő volt. A SAC-ból 
kiemeljük a két hátvédet és a 
cen'erhelfet.

— A MMTK vigalmi bizottsága 
szerdán este fel 8 órakor ülést tart. 
Kérjük a tagok pontos és teljes 
számú megjelenését.

— A Move foodballcsapatának
alakuló gyűlése folyó hó $-án csütör­
tökön délután 5 érakor a Kossuth- 
utca 5. sz. alatt lesz megtartva.

— A Move foetballcsapaténak ala­
kuló közgyűlése május hó 6-ikán, 
csütörtökön délután 5 órakor lesz a 
Kossuth utca 5. szám alatt.

SZÍNHÁZ
Műeer:

Szerda: Fekete lovas.
Csütörtök: délután Gül baba, este 

Fekete lovas.
Péntek : Ripp van Winkle.
Szombat: Pacsirta.

— Gáspár ienö köszöneté. Mind­
azoknak, akik színészi működésem 
harmincadik évfordulója a kalmából 
szives figyelmükkel és megemléke­
zésükkel megtiszteltek, ezúton mon­
dok őszinte, hálás köszönetét. Gáspár 
Jenő, a miskolezi Nemzeti Színház 
tagja.

— Palágyi Lajos negyedszázados 
színész jubileuma. Május 2 án múlt 
25 esztendeje, hogy Palágyi Lajos 
elindult azon a pályán, amely neki 
oly sok babért, de keserűségeket, 
csalódást is szerzett. Huszonöt óv a 
tövises színészi, majd színházigazgatói 
pályán a miskolezi Nt-mr.cti Színház 
mostani igazgatójának nevét ismertté, 
becsültté tette. Palágyi Lajosnak ezt 
az évfordulóját a színház, — igy 
értesülünk — méltó keretekben 
fogja megünnepelni. Valószínűleg a 
jubileum ünnepét egyesíteni fogják 
a szini évad vége felé a Szeged 
város színigazgatójává megválasztott 
művész miskolezi bucsuestéjável.

Eladói
Egy könnyű, lapoaféderes j 

stráfkocsi,
Egy olajos tengelyű 4 sze­

mélyes zárthintó.
HUSZÁR-UTCA 1. I

Figyelem!
Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap- 
árusitónak felvétetnek „A 
Reggel“ kiadóhivatalában.

Ap r óh ir d e tések
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 87.

Rokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéstel asztalok­
hoz, újságarusitásra felvesz A Reggel.

Gerhardt-cipók tartósak, elegánsak, 
kényelmesek, 49

Halmos Mór úri és nói divat szabó­
kellékek és katonai cikkvk raktára. 
Miskolcz, Városháztér. Teltfon 249.

211

Hajdnné Sinkmann Dóra, gyors- 
és gépiró tanfolyam. Elfogad min­
denféle irátmunkák másolását. Vá 
rosháztér 5.

Egy tisztességes kifutó fiú azonnal 
felvétetik. Fereuczi B. könyvkeres­
kedésében. 202

Grenadin blusok (fehér és szines) 
leszállított árban Székely Ernőnél 
Széchenyi utca 101. 245

Rosenberg Gyula és testvére férfi 
és nói divatáruháza.___________ 225

Diadal gyersan fest és tisztit 240

ízletes házikosztot kaphatnak úri­
emberek jobb családnál. Cim a kiadó- 
bem_____________________________

6 hetes fiúgyermekemhez állandó
vagy bejáró szoptató dadát keresek.

Eladó egy jó karban levő pedálos 
cimbalom. József-laktanya Le. 45. sz.

Jól főző szakácsnő vidéki városban 
felvétetik. Cim Stochenyi-utca 46. 253

Egy konyhabútor potomáron eladó. 
Érdeklődni lehet a kiadöhivatalban. 
_____________________________ 254

Nagy bútor eladás. Ausch cégnél 
Hunyadi utca 2 Városháztéri meg­
álló. Egész hálószobabator, faragott 
mosdömárvány tükörrel. Díványok, 
heverők, konyhaberendezósek, nagy 
tükrök virág állványok kaphatók 
jutányos árban. 256

£Kg Volt roáfapótléknl,bó1
Megérkezett a frissen pörkölt 
, KOLUMBUS“ babkávé, 10 dekán 
csomagokban minden fliszerkeres- 

kedésben kapható.

£d!|ii$t«grete$ hádasszotiy
csak „KOLUMBUS“ védjeggyel el­
látott, légmentesen elzárt fűszert 
(kömény, fahéj, bors, tea stb.)vá- 
sáro1, mert tudja, hogy igy szava­
tolt tiszta, kitűnő minőségű és 

olcsó árut kap.

„K 0 L ü M B U S“
fűszer- és gyarmatáru kereske­

delmi társaság ÚJPEST.
Vezérképviselet: ZOLTÁN ARMAND 
MISKOLCI, Kazinczy mca 12. Te­

lefon 677.

ItoNnMtem]
fs mindenféle fehfrneiniUK

10-12 nap alatt kószBluck |
Vfcbz Teréz utódainál j

minden mennyiségben VeszBnH.

JtaVasl Vajvállalat
Budapest, Vili, óriás- 
utca 38. szám.

Leghamarább
megszünteti a: kenőcs újból kapható.

Viezketegséget, sömört, Nem piszkit, szag- 
ótvart, rühességet, használhat#!5*' 18

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár:

TÖRÖK 1. gyógyszertára. Budapesten. 
Király-utca, 12. szám alatt.

Dr. Flesck-féle

Sladó
1000 db. feles betoncső 

minden méretű.
Egy 500 kilós tizedes 

mérleg.
Egy meidlinger vas­

kályha.
HUSZÁR UTCA 1

ídeutsgh Béla
[ FŰSZER- ÉS BYAMATÄRU ÜZLETÉBEN SZIRMA-U. 71.

j © Állandóan kaphatók: ©
Szép makói hagyma 
kg.-ként 7 K. lencse 
22 K. Csicscri borsó 
16 K. bab 14 IC Búr 
gonya 4 K. Kristály

©
szóda 32 K. 100 és 130 
o/o zsirszóda szappan­

főzéshez

H@i*cze@ Oáb©e*
Újváros-utca 1. az emeleten levő 
üzletében külföldről rőfö átuk u 
m. ruhaszövetek, levantinok, opál 
batisztok stb. érkeztek. Nagybani 
eladás. Telefon 690.

valódi

kaucsuk cipősarok ismét 
kaph.tó

bőrkeres’-'étiénél 
Széchenyi u. 10231a# Mór

N dobja el!
óovka vagy kikopott 

kalapját, mert jutányos áron
teljesen újjá alakítja 
egy budapesti kalap­
formáló gyár.

helyt'6" jit» ($ j)iClS«
úri és női divatüzlet (Pan­

nóniával szemben).
mmmmmsm

Klein, Lm' é? Szelónyi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz.


